



P R I M A R
Comuna Grădiștea, Județul Valcea
Codul de înregistrare fiscală: 2541320
Tel:0250/867072 ; Tel/ Fax : 0250/867009
e-mail: gradistea@vl.e-adm.ro
www.primariagradišteavalcea.ro



Nr. 9191/07.12.2023

REFERAT DE APROBARE,
La proiectul de hotărâre privind
delegarea serviciului public de salubritate de pe raza administrativ-teritorială a
Comunei Grădiștea, județul Vâlcea, pe baza procedurilor de atribuire specifice
legislației achizițiilor publice

În anul curent 2023, UAT Grădiștea a avut încheiat cu S.C. Urban S.A. un contract de concesiune privind Delegare de gestiune a serviciului de salubritate al comunei Grădiștea, care încetează la data de 31.12.2023.

Demararea procedurilor de concesiune prin Delegare de gestiune a serviciului de salubritate al comunei Grădiștea, se face prin licitație publică și presupune o procedură de lungă durată.

Deoarece comuna Grădiștea a aderat la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților din Județul Vâlcea, iar la momentul actual există în derulare o procedură de achiziție pentru concesiunea serviciilor de salubritate pe întreg teritoriul județului Vâlcea, concesiunea prin delegarea de gestiune a serviciului de salubritate al comunei Grădiștea, prin licitație publică, nu va avea participanți care să se prezinte pentru o perioadă nedefinită a contractului. Astfel, pentru a evita blocajul privind salubritatea Comunei Grădiștea, Primăria Comunei Grădiștea, pe baza procedurilor de atribuire specifice legislației achizițiilor publice, în scopul asigurării continuității furnizării serviciilor de salubritate către cetățenii comunei Grădiștea și pentru a preveni apariția unor probleme de sănătate publică generate de neridicarea deșeurilor menajere, va trebui să delege serviciul de salubritate prin încredințare directă, pe o perioadă limitată de timp, cel târziu până la operaționalizarea SMID .

Delegarea serviciilor de salubritate se face prin **ACHIZITIE DIRECTA** deoarece serviciul se încadrează în prevederile Legii nr. 98/2016, articolul 7, alin. 5.

Propun concesiunea Serviciului public de salubritate al Comunei Grădiștea prin delegarea gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale pe o perioadă de **12 luni, dar** nu mai târziu până la operaționalizarea SMID .

Fiind îndeplinite condițiile cerute de lege, propun adoptarea proiectului de hotărâre pregătit în acest sens.

Primarul comunei Grădiștea,

inginer BOIANGIU ILIE